

ХАРАКТЕРИСТИКА
головного лікаря
Комунального підприємства - амбулаторії анонімного лікування з
наркології
Лобанова Юрія Володимировича

Лобанов Ю.В., 1953 року народження, українець, освіта вища. В 1979 році закінчив Курський державний медичний інститут факультет «лікувальна справа». Після закінчення інституту працював лікарем-терапевтом в ПОКПЛ ім. О. Ф. Мальцева, лікарем-психотерапевтом, а пізніше – завідувачим кабінетом анонімного лікування з наркології Полтавського обласного наркологічного диспансеру. З 1989 року по теперішній час працює головним лікарем Комунального підприємства - амбулаторії анонімного лікування з наркології. Загальний медичний стаж 34 роки. Стаж на посаді головного лікаря 29 років.

Курси підвищення кваліфікації з часу минулої атестації:

2016 рік – тематичне удосконалення на базі УМСА протягом місяця;

2017 рік – передатестаційний цикл на базі УМСА протягом місяця.

Ю. В. Лобанов володіє глибокими теоретичними і практичними знаннями з організації та управління в охороні здоров'я та має значний досвід роботи на посаді керівника медичного закладу. Постійно підвищує свою кваліфікацію. Вміло застосовує на практиці свої знання. Показав себе дисциплінованим, уважним і доброзичливим фахівцем. Вимогливий до себе і до підлеглих. Користується повагою серед колег та співробітників. Велику увагу приділяє культурі обслуговування населення та пропаганді тверезого образу життя.

За час роботи в амбулаторії зарекомендував себе як висококваліфікований керівник. Вміє організовувати колектив на виконання службових задач, налаштовувати ділові відносини з керівниками суміжних підрозділів, проводити аналіз ефективності діяльності амбулаторії, займатися плануванням, що забезпечує чітку роботу амбулаторії.

Лобанов Ю.В. рекомендується для підтвердження першої кваліфікаційної категорії.

Дана характеристика затверджена на загальних зборах колективу амбулаторії.

Характеристика видана для пред'явлення атестаційній комісії при Департаменті охорони здоров'я Полтавської обласної державної адміністрації.

Начальник відділу
медичних кадрів

О.М. Оглобля